

容祖兒低胸裙亮相新城台慶

古巨基與緋聞女友親咀



楊千嬅以厘士背服裝亮相，性感撩人。



容祖兒以超低胸裙出席新城台慶，微微露出「事業線」。

香港文匯報訊（記者 李思穎）慶祝新城20周年紀念，一眾歌手何韻詩、關心妍、謝安琪、容祖兒（Joey）、古巨基、楊千嬅等前晚出席「新城20聲光綻放音樂會」演出，大會安排新城董事總經理馬健生、新城知訊台台長朱明銳，全台DJ和演出歌手一齊切蛋糕慶祝。新城董事總經理馬健生透露已獲得數碼廣播牌照，年底有數碼財經台，明年將新設數碼音樂台，由朱明銳出任台長。

Joey以超性感低胸裙微露「事業線」出席新城活動，她表示：「可以鑽的都鑽上膠紙，以防走光，近日瘦了才穿得下這條裙，希望配合我這身平實身材顯現出健康活潑一面，也不會抗拒性感。其實之前肥了，但減肥後也減不掉一圈，希望不要太快走，我會同佢培養一下感情，既然咁遠來到便要招呼下。」

此外，古巨基和緋聞女助手Lorraine對於戀情一直以迴避態度，二人從不公開合照，見傳媒時更「向左走向右走」，可是今年基仔的39歲生日派對上，他們終於在老闆楊受成和搗蛋的Joey「搞鬼」下，被迫在人前公開合照，Joey更踢爆二人差點成功親咀，最

後給基仔力抗成功。Joey得意地說：「我把蛋糕沾到基仔的臉，佢都有還擊，之後又迫佢同Lorraine影相，又推他的頭同Lorraine咀，基仔猛力反抗甩身，（基仔有否對你黑面？）完全無。」

古巨基未打算結婚

基仔被問到是否差點跟Lorraine親咀，他謂：「邊有呀，唔係我呀，當晚大家即興搵Lorraine出來，原本唱完生日歌應該講生日快樂，點知竟然叫Lorraine，都好好趣，最後老闆楊受成捉佢出來，她無得反抗一起合照，（何時給她名份？）有界名份，咪係得力助手。」基仔重申沒有結婚計劃，也沒想過生兒育女的問題，但基仔相信不會像陳奕迅有BB後先結婚。他承認有被家人「催婚」，基仔準備忙完演唱會後，明年便開始計劃在工作和生活上取個平衡。至於會否在個唱上宣佈婚訊？基仔表示沒這念頭。

而楊千嬅和丁子高剛於本月11日度過結婚兩周年紀念，丁子高特地飛往北京會合在當地拍戲的老婆，二人共晉一頓晚餐，千嬅更收到老公送的紫寶石鳳凰戒指，可是眼矚得要命的千嬅反應不大，也沒有時間買禮物回贈對方。

千嬅前晚專程從北京返港出席新城台慶，她穿上厘士背的服裝現身，立刻變成傳媒的「影後」歌手。千嬅透露她正於北京趕拍電影《春嬌與志

明》，所以完成活動後昨日已離港到上海出席老公舉辦的活動，接着又再投入拍攝《春》片，風塵僕僕的她苦笑謂：「而家瞓醒都唔知自己喺邊，真係好辛苦，睇上海見到老公可能Hi和Bye後，便要返北京。」

千嬅收老公情戒「冧爆」

不過他們的結婚兩周年紀念，丁子高便專程到北京和太太慶祝，千嬅笑笑口說：「佢留了三日，我們食餐飯，佢送了一枚紫寶石鳳凰戒指給我，因為我有首歌叫《火鳥》，碰巧老爺第一間公司也是用這個名，最搞笑老公送禮物時話近期金價好貴。」問到千嬅「冧爆」嗎？她硬崩崩說：「冧架，不過嘅日好眼矚，但話應該買張機票畀我返香港割眼袋先，我都唔敢把相上載上網。」

不在港一段時間的千嬅也很關心香港新聞，提起何超雲和陳山聰的戀情時，說到當年她和丁子高拍拖，同樣被指「男卑女尊」，千嬅對此向老公大發高聲：「女尊男卑已經過時，這些價值觀是錯，這只是過程和經歷，不覺得有問題，睇我老公個磅位、噸位，肚胸、胸襟大到裝得落我人生，還有甚麼好去自卑，係咪勁，反而覺得值得尊敬，可以視作經歷。（覺得超雲和山聰承認戀情的做法勇敢？）

不干涉別人的私生活，這年代只求開心，也該給他們更多空間，其他不會評論。」



何韻詩、容祖兒、古巨基及楊千嬅等前晚為新城音樂會演出。

劉美君 提醒身邊人防中「電腦毒」

香港文匯報訊（記者 李慶全）電腦節昨日於會展舉行，劉美君、狄易達及鄧健明等亦有出席場內的新城數碼廣播活動，劉美君更即場與鄧健明一起夾歌。談到電腦科技，劉美君原來也有點認識，因她在美國生活時，都有上過電腦課程，也喜歡科技資訊，像她跟子女也是經常透過視像見面。不過她個人從不沉迷電腦，並沒有「中毒」，有時朋友玩面書和微博不理身邊的人，她也會開口提醒，也覺得現代人因此更少跟外間人接觸。問她會否也提醒子女不好沉迷電腦之中？劉美君表示他們都很乖，也很低調，會懂得保護個人私隱。劉美君透露最近推出了國語專輯，下月會到北京宣傳。另最近她正勤於操練身體，因她準備參加跑馬拉松的半馬賽事。

狄易達感拍劇威力

而同場的狄易達參演無線新劇《潛行狙擊》，前晚播他跳樓的戲份，昨日他即收到不少口訊叫他不要死，而最近出席活動都給粉絲叫他劇中的名字，令他感覺拍劇的威力很大。至於劇中他飾演好戲之人劉松仁的兒子，也感到一定的壓力，所以現有跟詹瑞文徒弟楊詩敏學演戲，希望增值自己。

至於他在《潛》劇中的角色也佔戲頗重，問到是否受無綫力捧？他表示不能這樣講，他只是在劇中作點戲。不過今次的確是很好機會給他作磨練。狄易達最近工作量大增，他坦言收入是增多了，不過支出也相應大了，但他最近多給了父母家用，也獲得讚賞。



劉美君昨晚即場與鄧健明一起夾歌，表現開心。



狄易達承認拍劇後，工作量大增。

情侶檔現身時裝騷

超雲山聰晒恩愛

香港文匯報訊（記者 李慶全）自公開戀情後，何超雲與陳山聰（見圖）昨晚首度以「情侶檔」公開露面，受全場人士矚目。金髮的超雲昨晚以一身藍色露背透視長裙，與一頭金髮的山聰出席時裝活動，實行以「情侶頭」示人。二人昨晚手牽手，合照時更攬腰，大晒恩愛。

楊愛瑾奉旨「睇仔」

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）鄭融、陳靜（Dada）、楊愛瑾（Miki）、沈志明等（見圖）前晚錄影節目《變身男女CHOK CHOK CHOK》，一眾嘉賓要從參賽者中選出哪個是真正的男仔，Dada笑言自己對看男仔有一手，因為自己對新相識的男仔都有戒心，要經過一段時間相處才可成為朋友。問她是否曾經被騙感情？Dada坦言拍拖時不覺得有問題，之後才會覺得被騙。至於有否曾被騙色？她說：「在感情中都包括這樣，我不反對婚前性行為。」Miki亦笑言很少機會可以奉旨「睇仔」，正好藉今次機會看過夠，又說以前曾見過一些好靚仔的TB女同志，都真的以為她們是男的，及後問了不少朋友才得悉她們原來是女的。問到可有TB追求過她？她說：「都有，不過一開始就知道她們是女仔。（有沒有心動？）有一刻心動過，因為她們比男仔更細心體貼，但我知道這不是愛情。」



周柏豪 封嘴不談超蓮

香港文匯報訊（記者 李慶全）周柏豪（見圖）、劉美君及李蘊昨日一同出席「電腦通訊名牌頒獎禮」活動，周柏豪被雜誌拍到去看車，他坦言過去自己習慣駕駛日本車，現想買一輛歐洲車。問他買車是否受余文樂影響？柏豪表示絕對不是，因為他18歲便已考獲車牌，也覺得男人不外乎玩車、音響和相機。被取笑他會否「玩」女人？他帶笑說：「女人不是玩的，是要來愛錫的！」問到買新車是否為女友接管送用的？

柏豪笑指自己總有朋友，不過今次想花六位數買車，算是送給自己最大的禮物，故也會將新車當做是自己的老婆。提到他又會否有置業計劃？柏豪表示他在18歲時已跟父親一起買了樓，還一直有樓換樓，他也答謝父親教他早投資可以少煩一樣事。

至於現在會否想結識女友？他表示一切要看緣份。提到是否不再想超蓮？他笑指不會，但仍讚超蓮是個好女孩。被取笑他是否怕別人提起「超」字？柏豪最初笑而不語，其後才笑說：「超級市場和超人我也不驚的！」是否怕像陳山聰惹來使超錢的傳言？柏豪指他一直只當超蓮是朋友，其他的都沒去想。此外，對於超蓮表示跟吳克群未有發展，柏豪表示：「沒有特別回應，人家的事不會插咀，我自己答問題也不叻，會口空空。」他又強調自己感情生活不枯燥，閒來可以打波出身汗。



高海寧稱送禮貴在心意

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）高海寧（見圖）和松崗李娜昨日出席為某名牌手袋店擔任剪綵嘉賓，穿上低胸連身裙的高海寧非常性感，問到手袋店老闆可有送名牌手袋做酬勞？她笑言不知道，亦不知道今次酬勞有多少，總之有工開就很開心。她又很感謝此店老闆幫她在外國訂了一個香港沒有的名牌

袋，又給她折扣，問到如果有男士送名牌袋給她，她會否特別開心呢？高海寧說：「我覺得心思更重要，如果袋中還有很多零錢，我會更開心，而且我又不是太追求名牌，家中只有兩個名牌袋，都是父親所送的，最貴的袋也是萬多元。」此外，日前有報道指無線合約歌手許廷鏗有份演出的港台節目《太陽計劃》，但因安排在亞視播出，疑似觸及合約而被刪剪演出部分，不過節目尚未出街，無線已匆匆解釋，外事部發言人蘇先生表示港台作為公營機構，無線一向支持港台盛事，並指無線都有派出藝人和歌手出席《太陽計劃》，無線向港台和唱片公司了解後，強調無線絕無歧視，無線亦沒有要求刪剪片段，報道是無中生有和借題發揮。

拍舞台劇消瘦

何珮瑜：曾被人偷窺



香港文匯報訊（記者 李思穎）馬浚偉、江若琳、何珮瑜（Jeana）、Hidy等人（見圖）昨日出席電訊公司活動，近日有報道指容祖兒（Joey）新歌《花千樹》疑似抄襲馬浚偉的舊歌《不再悲觀》。對此，馬仔有聽過Joey的《花千樹》，並不覺得有抄歌之嫌，加上歌曲的音符都是差不多，讓人有錯覺是可以理解，若然不是刻意去聽根本難以留意。而馬仔亦無意重新灌錄《不》的新版，因這首歌頗有難度，唱得好的信心不大，反而叫大家唱卡拉OK時點唱祖兒的版本更好。江若琳在新片《高舉愛情》中扮演一個舉重高手，故此，她要增磅配合角色，現時已有52公斤重的她，理想目標再增多10公斤，由於她太喜歡這次的劇本，完全沒有想過增磅後不能回復原狀，加上平日不喜歡吃零食，相信他日再減磅不是問題。又，平日「拋胸」現身的何珮瑜昨日突然收起性感，身材瘦了一圈，反見Hidy離奇升cup，Jeana解釋：「因為這次主題是3D，我想收起少少就會剛剛好，而且不想給其他嘉賓太大壓力，其實近日因忙於排練舞台劇《偷窺》壓力不小，以致減磅，希望盡快增磅。（擔心因舞台劇的關係真的引來偷窺者？）以前試過被人偷窺，今次決定明目張膽滿足大家。Hidy解釋身材變得豐滿是因為生理問題影響，同時戴的胸圍亦有Push Up效果而已。」

趙頌之

願與吳彥祖合拍裸露戲



趙頌之（中）被邀上石詠莉節目，大談豐胸之道。

香港文匯報訊（記者 李思穎）石詠莉為網上電台主持節目，昨日邀得趙頌之（Wylie）做嘉賓，二人大談豐胸之道。談到Wylie擁有豐滿身形，她透露每餐吃豆腐和飲豆腐漿，但提醒發育中的少女不要減肥，否則會影響身材，又指這做法不適用於「打假波」的女生。

Wylie透露稍後她在新片《紫荊俠》中飾演打女，問她會否效法湯唯在《色，戒》中三點盡露？她笑說：「畀個梁朝偉我都OK！不過最想同吳彥祖合作。」

林夏薇

慨嘆未有男士為己下廚

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）林夏薇（見圖）昨日到電視城錄影節目《新派煮意》，她笑言自己廚藝麻麻，以前在北京讀書時都會自己下廚，但好吃不好看，她說：「我有煮過男同學食，他們給的評價是好吃，但賣相麻麻。（沒有煮過給男朋友食？）沒有，亦沒有男仔煮過給我食。（學下廚抓住男友的胃？）我想先抓住家人的胃！」此外，林夏薇還透露將為慈善活動表演勁歌熱舞，不過仍未選好歌曲和表演服裝。

此外，蒙嘉慧（YoYo）前晚駕駛男友鄭伊健的座駕回電視城為新劇《ATF反恐》開工前，發生交通意外，同劇的陳展鵬表示YoYo未有受傷，更拍劇拍通宵。YoYo昨日接受電話訪問時表示沒有撞車經驗，她透露事發後有和對方司機聊過，直言對方有入院檢查，但強調只是作例行性的檢查，至於她自己就沒有受傷，所以沒有入院。